
Інформація 

про виконання Плану заходів  щодо реалізації Концепції соціальної 

адаптації осіб, які відбули покарання у виді позбавлення волі на певний строк, 

до 2015 року. 

 

У 2015 році структурними підрозділами Дніпровської районної 

державної адміністрації проведено наступну роботу. 

Так, за інформацією Дніпровського районного Центру соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді безкоштовними соціальними послугами 

спеціалістів центру  скористалося 78 осіб, які відбували покарання у виді 

обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, яким надано 156 

інформаційних та соціальних послуг за індивідуальною карткою отримувача 

послуг. Під соціальним супроводом Дніпровського РЦСССДМ  перебувала 

одна родина, члени якої є особами, звільненими з місць позбавлення волі, їм 

надано комплекс соціальних послуг – 10, соціальний супровід закрито           

31 березня 2015 року. 

Медичними послугами у лікувально-профілактичних закладах району 

скористалося 25 осіб вказаної категорії, які пройшли флюорографічне 

обстеження  та оглянуті лікарями. 

 За інформацією районного центру зайнятості, у поточному році його 

послугами скористалися 9 осіб,  звільнених з місць позбавлення волі, яким 

було надано профконсультаційні послуги та ознайомлено з наявними 

вакансіями, працевлаштовані дві особи та одного направлено на навчання.  

Проводилася робота щодо сприяння особам, які звільнилися з місць 

позбавлення волі та бездомним громадянам в оформленні та видачі 

документів,  необхідних для вирішення соціально-побутових питань. 

Одинадцяти особам вказаної категорії надано допомогу у відновленні 

документів, одну особу направлено до Центру по обслуговуванню бездомних 

громадян.  

Управлінням праці та соціального захисту населення надано 

матеріальну допомогу двом таким особам у сумі 350 грн. та 600 грн. 

Районною Спостережною комісією поставлено на облік 51 особу,  

умовно-достроково звільнених з місць позбавлення волі, знято з обліку 99 - по 

закінченню терміну. Всього на обліку перебуває 69 таких осіб (з урахуванням 

минулих років). Проведено 5 засідань комісії, погоджено два клопотання  

(подання) кримінально-виконавчої інспекції щодо умовно-дострокового 

звільнення від відбування покарання у виді виправних робіт. 
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